



UNITATEA ADMINISTRATIV- TERITORIALA  
COMUNA BREASTA

STR. C .ARGETOIANU , NR. 11, COM. BREASTA, JUD. DOLJ,  
cod poștal :207115 ,TEL/FAX +40251-455 016  
Adrese e-mail: primariabreasta@gmail.com

Nr.1824/15.05.2026

**PROCES –VERBAL DE AFIȘARE**

În conformitate cu prevederile art. 182 alin.(3) C.Civ., s-a procedat la afișarea Încheierii nr.511 din data de 22 aprilie 2026, pronunțată de Judecătoria Craiova în dosarul nr. 4076/215/2026, având ca obiect curatelă, atât la sediul Primăriei comunei Breasta cât și pe site-ul instituției.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal, astăzi 15.05.2026

Secretar general,  
Mira-Mihaela Roibu

∩

Consilier superior,  
Lizica Gjurcă

∩

Intimatul Anghel Ionuț Florentin, este o persoană bolnavă, fiind *încadrată în grad de handicap grav cu asistent personal*, astfel cum rezultă din certificatul de încadrare în grad de handicap nr. 1124480/10.02.2026, eliberat de Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap – Consiliul Județean Dolj, depus la dosar.

Intimatul este îngrijit de către mama sa, care nu figurează în evidență cu boli neuropsihice sau infectocontagioase.

Din cauza stării de boală, intimatul nu-și poate administra bunurile personale și nu-și poate reprezenta interesele în fața instituțiilor publice și private.

Potrivit art. 25 alin. (2) din Legea 448/2006, *în cazul în care persoana cu handicap, indiferent de vârstă, este în imposibilitate totală sau parțială de a-și administra bunurile personale, aceasta beneficiază de protecție juridică sub forma curatelei sau tutelei și de asistență juridică.*

Codul civil statuează la art. 178 cazurile de instituire a curatelei astfel: *În afară de cazurile prevăzute de lege, instanța de tutelă poate institui curatela: a) dacă, din cauza bătrâneții, a bolii sau a unei infirmități fizice, o persoană, deși capabilă, nu poate, personal, să își administreze bunurile sau să își apere interesele în condiții corespunzătoare și, din motive temeinice, nu își poate numi un reprezentant sau un administrator; b) dacă, din cauza bolii sau din alte motive, o persoană, deși capabilă, nu poate, nici personal, nici prin reprezentant, să ia măsurile necesare în cazuri a căror rezolvare nu suferă amânare; c) dacă o persoană, fiind obligată să lipsească vreme îndelungată de la domiciliu, nu a lăsat un mandatar sau un administrator general; d) dacă o persoană a dispărut fără a exista informații despre ea și nu a lăsat un mandatar sau un administrator general.*

Instanța are în vedere și dispozițiile art. 180 Cod civil referitoare la persoana care poate fi numită curator: *(1) Poate fi numită curator orice persoană fizică având deplină capacitate de exercițiu și care este în măsură să îndeplinească această sarcină. (2) Când cel interesat a desemnat, prin act unilateral sau prin contract de mandat, încheiate în formă autentică, o persoană care să fie numită curator, aceasta va fi numită cu prioritate. Numirea poate fi înlăturată numai pentru motive temeinice, dispozițiile art. 114-120 aplicându-se în mod corespunzător.*

În raport de starea de fapt reținută, având în vedere concluziile anchetei sociale (*petenta împreună cu soțul ei se ocupă de îngrijirea și întreținerea cu cele necesare traiului zilnic în perioada când intimatul se află la domiciliul lor*), înscrisurile medicale depuse la dosarul cauzei, certificatul de încadrare în grad de handicap și prevederile legale sus-citate, precum și dispozițiile art. 180 și 182 Cod civil, instanța urmează să admită cererea.

Va dispune comunicarea încheierii curatorului și afișarea la sediul Judecătoriei Craiova, precum și la sediul primăriei de domiciliu.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

**Admite cererea** având ca obiect - *Minori și familie – curatelă*, formulată de *petenta* GURAN IRINA, CNP [redacted], cu domiciliul în comuna Breasta, str. Constantin Argetoianu, nr. 1 D, județul Dolj, în contradictoriu cu *intimatul ANGHEL IONUȚ - FLORENTIN*, CNP [redacted], cu domiciliul în comuna Breasta, str. Constantin Argetoianu, nr. 1 D, județul Dolj, cu participarea intimatei PRIMĂRIA COMUNEI BREASTA, prin PRIMAR, cu sediul în comuna Breasta, județul Dolj.

Instituie *curatela pentru ocrotirea intimatului ANGHEL IONUȚ - FLORENTIN, persoană adultă încadrată în grad de handicap – grav cu asistent personal.*

Numește în calitate de *curator pe petenta GURAN IRINA.*

Încuviințează *curatorului GURAN IRINA să reprezinte și să apere în mod corespunzător interesele intimatului în relațiile cu autoritățile și instituțiile publice și/sau private, printre care si Primăria Comunei BREASTA, jud. Dolj, Direcția Generală de Asistență Socială Craiova, Casa Județeană de Pensii Dolj, Direcția de Poștă, C.E.C., Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj și Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dolj și la Școala Sf. Mina din Craiova pentru administrarea bunurilor intimatului și în vederea reprezentării intereselor și obținerii drepturilor cuvenite persoanei intime.*

Cu drept de apel în termen de 30 de zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Craiova.

Pronunțată la data de **22.04.2026**, prin punerea la dispoziția partilor, de către grefa instanței.

**PREȘEDINTE,**

Ștefan - Laurențiu SANDU

**GREFIER**

Liviu Nicolae Nica